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Dobrovolníci občanského hnutí 
Přísaha Roberta Šlachty na Vyso-
čině hromadně darovali v jihlavské 
nemocnici s Robertem Šlachtou 
krev. 

Započali tak novou tradici a 
budou pravidelně akci opakovat. 
Krve pro potřebné není nikdy 
dostatek. 

Plánujeme další veřejně prospěš-
né akce. 

Pokud máte chuť zlepšovat naše 
prostředí a politiku, přidejte se k 
nám. 

Hledáme morální, šikovné a 
schopné lidi nejen do komunální 
politiky. 

Bližší informace na 
vysocina.kraj@prisaha.cz

 (PI-j03-17D)

Přísaha na Vysočině 
hromadně darovala krev

Řešili problém ve Škroupově ulici
Jedna ze spojovacích ulic mezi 

Brtnickou a Znojemskou se nazývá 
Škroupova. Byla i oblíbenou zkrat-
kou pro řadu řidičů, kteří si tudy 
zkracovali cestu. Před pár lety při 
změně dopravní situace z ní udělali 
jednosměrku a stala se hojně využí-
vanou ulicí, kterou projíždějí napří-
klad v ranní špičce desítky aut včet-
ně nákladních. 

Kromě toho řidiči ulici využíva-
jí k parkování. Protože zde nejsou 
chodníky, obyvatelé se bojí o svou 
bezpečnost. Místní se snažili několik 
let situaci řešit s radnicí. Bez úspě-
chu. Až došlo v půli letošního úno-
ra až k zoufalému dopisu nespokoje-
ných obyvatel Škroupovy ulice.  

Dopis adresovaný primátorce začí-
nal slovy: „Situace v ulici Škroupova 
na Slunci je neúnosná! Nemáme zde 
ani jeden chodník! Ulice je jednosměr-
ná ze směru od ulice Znojemská k uli-
ci Brtnická. Na pravé straně ulice sto-
jí zaparkovaná auta a chodci kličkují 
mezi projíždějícími vozy - i náklad-
ními, které místo aby snížily rychlost, 
raději na nás chodce troubí!“ píše za 
obyvatele ulice Zdeněk Chaloupka.  

A pokračuje: „Zatím zde došlo pou-
ze ke sražení psa na vodítku. Přitom 
řešení je podle nás obyvatel uvedené 
ulice tak prosté a jednoduché. Změnit 
režim jednosměrných ulic Škroupova 
a U Slunce. V ulici U Slunce jsou dva 
vyvýšené chodníky a pouze dva výjez-
dy vozidel od rodinných domů. V uli-
ci Škroupova je výjezdů z garáží a od 

rodinných domů 10! Ulici Škroupo-
vu využívají zejména tzv. zkracova-
či, kteří nechtějí čekat na křižovatce u 
továrny Jihlavan a tam dávat přednost 
jedoucím vozidlům po hlavní ulici Brt-
nická.“

Jak dodává, situaci řešili s odborem, 
s náměstkem, s některými zastupite-
li, ale vše marně. Zdá se, že po tom-
to dopise, který zaslali i redakci Jih-
lavských listů, respektive Jihlavských 
novin, se situace změnila. 

Od minulého týdne je ulice osaze-
na značkou zákazem stání, takže zde 
auta v části ulice již nesmí parkovat. 

Jak redakci v reakci na dopis sdělil 
radní Jaroslav Vymazal, který má v 
gesci dopravu, požadavky na výstav-
bu chodníku v ulici Škroupova měs-
to eviduje. 

„Realizace chodníku v ul. Škroupo-
va vč. rekonstrukce vozovky (dále jen 
„akce“) byla schválena vedením města 
v rámci investiční porady a současně 
tuto akci podpořila i dopravní komi-
se rady města. Akce zařazena v inves-
tičním výhledu statutárního města 
Jihlavy,“ uvedl s tím, že na podzim 
loňského roku byl jako podklad pro 
zadání projekčních prací již prove-

den detailní diagnostický průzkum 
stávající vozovky a byly shromáždě-
ny požadavky správců technické 
infrastruktury. 

V jarních měsících zde město plá-
nuje provést dopravní průzkum 
(kterým zjistí skutečnou intenzitu 
motorové dopravy) pro možné kofi -
nancování této akce z některého z 
dotačních titulů. 

„Jako okamžité opatření pro zvýše-
ní bezpečnosti dopravy byl po dohodě 
s DI Policie ČR v ul. Škroupova stano-
ven zákaz stání,“ napsal v reakci rad-
ní Vymazal. -pab,pk-

OD ÚNO�  je zde značka zákazu stání. Ne všichni jsou ale spokojeni. Jak 
poznamenala jedna z obyvatelek bytového domu v ulici, ubylo jim nyní místo na 
parkování a budou mít večer, když přijedou z práce, problém zaparkovat. Jak 
dodala, ulicí nyní jezdí auta rychleji, protože se nemusí vyhýbat stojícím autům. 

 Foto: -pk-

JEDNOSMĚRNÁ ulice Škroupova 
nemá chodníky.  Foto: archiv –zch-


